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学校評価の集計結果をまとめましたので、ご報告させていただきます。 

これは、本校の教育目標である「丈夫な体と豊かな心をもち、たくましく生きる粒江っ子を育て

る」の到達度を知る一つの指標となるものです。アンケート結果を調べることで、さらに伸ばした

い点や改善したい点を考えました。 

 

《アンケートより》 

アンケート項目については、どれも、肯定的な回答【Ａ(とてもそう思う)＋Ｂ(そう思う)】が、な

るべく高い数値になってほしいと考えています。 

結果としては、別紙のように児童用・保護者用ともに全般的には肯定的な回答が多かったです。

その中でも数値が高かった項目と低かった項目がありました。 

 

【児童用アンケート】28 項目 

〇肯定的な評価が９０％以上の項目 

 【 ⑱、⑲、㉔、㉕、㉖、㉘ 】 

・ ⑱友だちとなかよくできています。９４.４％ 

→友だちとなかよくできていると感じている児童がたくさんいますが、そうではない児童の思い

にも寄り添っていきたいです。 

・ ⑲掃除の時間は、一生懸命掃除をしています。9３.８％ 

→掃除時間に一生懸命掃除をしている児童がたくさんいます。掃除をする意味を伝え、掃除

のよさを指導することで、よりきれいな学校にしていきたいです。 

・ ㉔交通ルールを守って登下校しています。9３.３％ 

→交通当番（旗当番）や交通安全パトロールの方々が、子どもたちの安全のために見守って

くださっています。学校も交通安全指導を今後もしっかりとしていきます。 

・ ㉕自分たちのくらしている粒江学区が好きです。9２.５％ 

→これからも様々な学年で粒江学区のよさについて学んでいき、粒江学区のことを誇りに感

じることのできる子どもたちの育成を目指していきます。 

・ ㉖個人用パソコンを使った学習は楽しいです。９３.１％ 

・ ㉘個人用パソコンを使うことができるようになってきています。 

→年々、使用頻度が上がっています。上手に取り入れて児童の学力向上につなげていきたい

と考えています。 

 



〇肯定的な評価が７０％以下の項目 

 【 ⑭ 】 

・ ⑭授業中、自分の考えを進んで発表しています。６１.２％ 

→自分の思いを素直に表現できるような場を設定し、多くの児童が進んで発表できるように

発問等を工夫していきたいと考えています。 

 

【保護者アンケート】13 項目 

〇肯定的な評価が９０％以上の項目 

 【 ①、④、⑤、⑧、⑪、⑫ 】 

・ ①粒江小学校の子どもたちは、楽しく学校に通っている。９１.９％ 

→否定的な意見が８.１％あったことも事実です。このことを真摯に受け止めて、一人一人に寄り 

添う教員集団でありたいと思います。 

・ ④粒江小学校の先生は、基礎基本が身に付くように工夫した授業をしている。９０.３％ 

→スキルアップタイムや授業において漢字や計算などの基礎学力の向上をねらった取組を行 

ったり、自主勉強パワーアップ週間の取組を行ったりして、子どもたちの基礎的な学力の 

向上を図っていきたいと思います。 

・ ⑤粒江小学校の先生は、日頃から子どもの能力や努力を認めている。９０.3% 

→これからも、しっかりと児童のことを見つめていきたいと思います。 

・ ⑧学校は、子どもの体力の向上や健康の保持・増進に向けてよく取り組んでいる。９０.８％ 

→体育や業間運動等コロナ禍よりも、思いっきり体を動かすことができていて、いい傾向にある 

と思います。 

・ ⑪学校が保護者に出す文書・連絡等は、適切である。90.３％ 

→これからも、保護者や地域の方に適切に情報を発信したり、連携したりして、信頼をして 

いただけるように真摯に取り組んでいきたいと思います。 

・ ⑫学校は、保護者が連絡したことに適切な対応をしている。9１.９％ 

→一つ一つの事案に対して、誠実に向きあっていきたいと考えています。 

 

〇肯定的な評価が７０％以下の項目 

 ・ありませんでした。 

 

〇その他気になる項目「あいさつ」について 児童 78.４%、保護者 74.2% 

 ・例年、低い値が出ています。引き続き、あいさつ運動などで児童のあいさつへの意識の向上を 

図り、保護者や地域の方と連携しながらあいさつの輪が広がるように指導していきたいです。 

 

学校として、全ての結果を大切に受け止め、これからの学校教育改善に役立てていくとともに、

保護者の皆様、地域の皆様との連携を密にして学校教育を推進して参りたいと思います。ご協力、

本当にありがとうございました。 


